

Информационный бюллетень INOGATE октябрь 2011г.

Участие INOGATE в "Неделе энергетики" в Кишиневе, Молдова, 3-6 октября



Заместитель
министра,
г-н Илларион Попа
(слева), и г-н Дирк
Шубель

В течении первой недели октября в Кишиневе прошли несколько мероприятий в сфере энергетики, которые имеют отношение к сотрудничеству Молдовы с Европейским Союзом в энергетической сфере, а также со странами в более широком восточном регионе. 3-го октября состоялись два мероприятия, которые были организованы совместно с Министерством экономики Республики Молдова, [Энергетическим Сообществом](#), а также [Техническим Секретариатом INOGATE](#): [Информационное мероприятие INOGATE и Энергетического Сообщества и Круглый Стол на тему энергоэффективности и возобновляемых источников энергии в Молдове](#). Оба события дали возможность обмена информацией для того, чтобы усилить участие Молдовы в программе INOGATE и в Энергетическом сообществе и для того, чтобы помочь Молдове в развитии политики и действий для повышения энергоэффективности и использования возобновляемых источников энергии. Информационное мероприятие было открыто Заместителем министра Иларионом Попа и Главой [Представительства ЕС в Молдове](#) Дирком Шубелем. Среди присутствующих были важные участники энергетического рынка Молдовы. Результаты обсуждений будут способствовать дальнейшему развитию программы INOGATE. Больше информации вы можете посмотреть [здесь](#).

5 октября представители программы INOGATE приняли участие в Заседании Восточного партнерства, Платформа 3 (Энергетическая безопасность), на котором выступили с презентацией отчета о Состоянии дел в рамках INOGATE, который будет подготовлен в ближайшее время. Кроме того, в ходе встречи был представлен новый проект Секретариата INOGATE, выделена его особая роль в достижении целей Восточного партнерства, Энергетического сообщества и Бакинской инициативы.

INOGATE на форуме KAZENERGY и информационное мероприятие в Казахстане, 6 октября

6 октября, вслед за участием INOGATE в 6-ом Евразийском форуме KAZENERGY, Министерство нефти и газа и Министерство индустрии и новых технологий совместно с Секретариатом INOGATE организовали в Астане [Информационное мероприятие INOGATE](#). Участники, среди которых были важные представители энергетического рынка Казахстана, получили детальную информацию о текущих и предстоящих мероприятиях, которые проводятся в Казахстане программой INOGATE. Вопросы, которые были подняты в ходе обсуждения, будут способствовать развитию действий со стороны программы INOGATE в будущем. На форуме KAZENERGY, 4-5 октября, Секретариат INOGATE участвовал в Круглом столе на тему «Энергоэффективность и экологическая безопасность», а также распространил там свои материалы.

Запуск проекта «Соглашение Мэров», 10 октября

Начал работу новый проект [Поддержка участия городов Восточной Европы и Центральной Азии в «Соглашении Мэров»](#). Проект рассчитан на два года. В рамках проекта города Стран-партнеров INOGATE получают поддержку в подписании [Соглашения Мэров](#), принимая на себя обязательства по увеличению энергоэффективности и использованию возобновляемых источников энергии на своей территории.

Поддержка в рамках проекта SEMISE регуляторам Молоды в тарифной реформе

Эксперты от [проекта SEMISE](#) программы INOGATE тесно сотрудничали с Национальным Агентством регулирования энергетики Молдовы ([ANRE](#)) по разработке тарифной стратегии для производства электроэнергии из возобновляемых источников энергии, включая рекомендации и поправки к Закону о ВИЭ. Данная разработка достигла близкого соответствия с практиками ЕС, а также политической по энергетике и изменениям климата. Документацию и презентации с этого семинара можно загрузить [здесь](#).

Семинар ERA, «Регуляторные аспекты энергоэффективности», Алматы, Казахстан, 14-16 сентября

Программа [семинара](#), который проводил проект [«Повышение профессионального уровня регулирования энергетики»](#) Европейской Региональной Ассоциации Регулирования Энергетики ([ERRA](#)), включала в себя презентации стратегий ЕС в области энергоэффективности, политики по энергетике и изменению климата. Документы и презентации семинара можно скачать [здесь](#).

SEMISE «Комбинированный курс» по устойчивой энергетике, Словакия и Австрия, 13-16 июня

23 участника из Стран-партнеров INOGATE приняли участие в этой ознакомительной поездке, которая досконально описывает опыт стран-членов ЕС по институциональному выбору в сфере устойчивой энергетики. [Детальную информацию](#) вы можете найти на веб-портале INOGATE.

Ознакомительная поездка, организованная проектом ESIB в Чехию и Польшу, 25 сентября – 2 октября

Ознакомительная поездка в Польшу и Чехию на тему «Социальная защита потребителей» была организована в рамках проекта [«Инициатива энергосбережения в строительном секторе» \(ESIB\)](#) 25 сентября – 2 октября 2011 г. Во время поездки ответственные работники высокого уровня узнали о социальной защите потребителей энергии по программам энергоэффективности в жилищном секторе и изучили опыт этих двух стран-членов ЕС.



Предстоящие события INOGATE

- [Информационные мероприятия INOGATE: в Баку, Азербайджане, 20 октября 2011 г. - в Тбилиси, Грузия, 24 октября 2011 г. - Ереван, Армения, 26 октября 2011 г.](#)
- [Тренинг по вопросам энергоаудита в Таджикистане, в рамках проекта ESIB, 26-28 октября 2011 г.](#)
- [Заключительная конференция проекта SKPI, Москва, 10-11 ноября 2011г.](#)
- [Заклучительная конференция проекта «Технико-экономическое обоснование для метрологического центра в г. Боярка», Киев 12 декабря 2011 г.](#)
- [Заседание координаторов по странам и участников рабочих INOGATE, Киев 13 декабря 2011 г.](#)
- [Заклучительная конференция проекта SEMISE, Киев 14-15 декабря 2011 г.](#)
- [Заклучительная конференция проекта INOGATE «Повышение профессионального уровня для органов регулирования энергетики», Киев, 15 декабря](#)
- [Техническое заседание проекта ESIB, Киев, 16 декабря](#)

Технический Секретариат INOGATE, ул. Кудрявская 26/28, Киев 04053, Украина

<http://www.inogate.org>

newsletter@inogate.org

Если вы не желаете в дальнейшем получать этот информационный бюллетень, пожалуйста, сообщите об этом по адресу unsubscribe@inogate.org